

Evropski dan muzikoterapije!

Muzika
me
pokreće

15. novembar
2018

Muzikoterapija.rs 



Udruženje
muzikoterapeuta
Srbije www.muzikoterapija.rs

Evropski dan ! muzikoterapije

Muzika
me
pokreće

15. novembra je PETI Evropski dan muzikoterapije!

Muzikoterapeuti, specijalisti u polju muzike i zdravlja, će organizovati događaje i radionice, kao i kreativne nastupe. U nekim zemljama će pojedine aktivnosti biti održane u nedeljama pre i posle 15. novembra.

Više informacija o aktivnostima povodom Evropskog dana muzikoterapije možete naći na sajtu: www.musictherapyday.com, kao i na FB stranici – [musictherapyday](https://www.facebook.com/musictherapyday).

Muzika me pokreće

Tema ovogodišnjeg Evropskog dana muzikoterapije je Muzika me pokreće. Ova tema se odnosi kako na emocije koje svi doživljavamo kroz muziku, tako i na telesni pokret koji je u velikoj meri povezan sa muzikom. U muzikoterapiji svaki dan koristimo ova dva elementa u radu sa klijentima. Tokom trajanja Evropskog dana muzikoterapije, želeli bismo da vas pozovemo da vas muzika pokrene. Kao muzikoterapeuti, želeli bismo svima da pokažemo moć povezivanja kroz muziku i načine pomoću kojih pomažemo ljudima koji su iz nekog razloga blokirani, kao i da napravimo korake ka boljitku.

Šta je muzikoterapija?

Muzikoterapija je zvanična zdravstvena profesija bazirana na istraživanjima. U Evropi postoji više od 6000 sertifikovanih muzikoterapeuta koji rade u zdravstvenim ustanovama, školama, socijalnoj zaštiti ili privatnoj praksi. Oni rade sa širokim spektrom grupa klijenata, uključujući, između ostalog, i decu sa teškoćama u učenju, autizmom ili poremećajem u ponašanju, odrasle sa depresijom ili traumom i anksioznošću, i starije osobe sa obolele od Parkinsonove bolesti ili demencije.

Školovani muzikoterapeuti pomažu klijentima muzikom, i stimulišu razvoj ili promenu, u zavisnosti od potrebe individue. Muzikoterapija je efikasna i doprinosi holističkom funkcionisanju zajednice.

EMTC

EMTC (The European Music Therapy Confederation) je konfederacija profesionalnih evropskih udruženja muzikoterapeuta. Svrha EMTC je da neguje zajednički interes, razumevanje i razmenu između muzikoterapeuta u Evropi. Konfederacija je osnovana 15. novembra 1991. godine i pridružilo joj se gotovo 30 evropskih zemalja. Od 2014. godine, Evropski dan muzikoterapije se obeležava svakog 15. novembra.

www.emtc-eu.com

UMTS

Članovi Udruženja muzikoterapeuta Srbije (koje je sastavni deo Evropskog udruženja muzikoterapeuta – EMTC) se ove godine pridružuju brojnim evropskim gradovima u kojima će takođe biti obeležen Evropski dan muzikoterapije. Cilj je skretanja pažnje javnosti na ovu, kod nas i dalje novu profesiju, kao i njene prednosti u razvoju grupe i pojedinca.

em
tc

15. novembra 2018

musictherapyday.com !